

Информация

по результатам участия педагогических работников и обучающихся учреждений образования в конкурсах различного уровня.

В целях получения объективной информации о степени соответствия образовательных результатов и условий их достижения при участии педагогических работников в конкурсах различного уровня была проведена соответствующая аналитическая деятельность, в ходе которой было выяснено, что главной задачей профессиональных конкурсов состоит в формировании и развитии профессионально-педагогической компетентности учителя. Это также средство его самоактуализации – выявления и развития личностных возможностей, осмысления своего педагогического опыта, планирования перспектив профессионального роста.

В 2018-2019 учебном году педагоги Гудермесского муниципального района приняли участие в 4 конкурсах профессиональной деятельности:

– муниципальный уровень-12 учителей: МБОУ «Гудермесская СШ №3»; МБОУ «Гудермесская СШ №5»; МБОУ «Гудермесская СШ №10»; МБОУ «Дарбанхинская СШ»; МБОУ «Ново-Бенойская СШ им А.А.Кадырова»; МБОУ «Илсхан-Юртовская СШ имени Кадыровой Аймани».

МБОУ «Гордали-Юртовская СШ»; МБОУ «Кади-Юртовская СШ имени Р.Ф.Умарова»; МБОУ «Хангиш-Юртовская СШ»; МБОУ «Шуанинская СШ»; МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»; МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ».

Республиканский уровень-7 учителей и 1 педагог дополнительного образования (Ново-Бенойская СШ- 2 чел.; Илсхан-Юртовская СШ им. Кадыровой Аймани-1; Шуанинская СШ-1; Брагунская СШ-1; Ойсхарская ОШ-1; Мелчхинский детско-юношеский центр (1 место в республике-Халикова Залина Висирхажиевна «Сердце отдаю детям», направлена на конкурс Всероссийского уровня).

Активными участниками мероприятий были педагоги:

- учителя русского языка и литературы;
- начальных классов;
- математики.

В конкурсе «Лучший кабинет чеченского языка» на муниципальном уровне -2 школы (МБОУ «Гудермесская СШ №3», МБОУ «Ойсхарская СШ №2»), на республиканском уровне -1 школа(МБОУ «Гудермесская СШ №3»).

Конкурс «Лучшая газета на чеченском языке»-

Конкурс «Лучший альманах на чеченском языке»-

Принимая участие в интеллектуальных конкурсах, также активную позицию занимают обучающиеся школ. В течение учебного года дети принимали участие в конкурсах различного уровня: из них, 42 – муниципальный уровень («Живая классика»):

- ✓ Тепсуева Хава, обучающаяся 9 класса МБОУ «Ойсхарская СШ №2»;
- ✓ Темиханова Раяна, обучающаяся 6 класса МБОУ «Гудермесская СШ №1»;

- ✓ Исраилова Элина, обучающаяся 5 класса МБОУ «Гудермесская СШ №4».

Муниципальный уровень-27 (конкурс на лучшее стихотворение собственного сочинения), 42-муниципальный уровень (сочинение ко Дню чеченского языка), 4-республиканский уровень.

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие **все** общеобразовательные учреждения. Наибольшее количество участников наблюдалось на олимпиаде по следующим предметам: чеченский язык (86), математика (83), биология (78), география (76), история (76).

Вместе с тем, наблюдаются предметы, где участников особенно мало: право- 15 участников, технология – 8 участников, астрономия – 6 человек, МХК- 5 участников.

Ни одно общеобразовательное учреждение не приняло участие во всех олимпиадах (21). В наибольшем количестве предметных олимпиад приняли участие МБОУ «Гудермесская гимназия №3 им.Даны Дадаговой», МБОУ «Гудермесская СШ№3», МБОУ «Гудермесская СШ №5», МБОУ «Кошкельдинская СШ им.Сумбулатова А.А.-А.», МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ им.Абдулмежидова».

В период с 26 по 28 марта в г. Хасавюрт проведена Девятая открытая олимпиада по математике, русскому и английскому языкам, химии, обществознанию среди учащихся 9,10,11 классов общеобразовательных учреждений городов субъектов Северо-Кавказского Федерального округа.

Олимпиада проведена в два этапа: заочный и финальный.

В заочном этапе от общеобразовательных учреждений Гудермесского района приняли участие около 200 учащихся.

В финальном этапе участвовали 16 учащихся из 6 школ района: МБОУ «Гудермесская гимназия №3 имени Даны Дадаговой», МБОУ «Гудермесская СШ №3», МБОУ Брагунская СШ», МБОУ «Ишхой-Юртовская СШ им.Абдулмежидова», МБОУ «Дарбанхинская СШ», МБОУ Кошкельдинская СШ им Сумбулатова А.А.-А.»

ВЫВОДЫ:

1. Участие в профессиональных конкурсах помогает внедрять разнообразные инновационные технологии в работе, необходимые для самообразования, творческой самореализации и развивает личность педагога.
2. Конкурс может считаться одной из перспективных форм повышения квалификации и творческой поддержки педагогических кадров;
3. Участие детей в конкурсах позволяет дать им целевые ориентиры во взаимодействии с окружающей действительностью, учитывая индивидуальные особенности ребёнка, что важно для развития личности, мотивации и способности детей.

РЕКОМЕНДАЦИИ:

Руководителям учреждений образования обратить внимание на:

- ✓ низкую мотивацию педагогов к участию в конкурсе;
- ✓ недостаточную работу по организации пропаганды инновационного опыта.

Зав.РМК

Л.А.Шалаева